

平成28年2月5日

各 位

会 社 名 株式会社遠藤製作所
代 表 者 名 代表取締役社長 長谷川 実
(JASDAQ・コード7841)
問 合 せ 先 常務取締役管理部門 佐藤 俊明
役 職 ・ 氏 名 担当兼経営企画部長
電 話 番 号 0256-63-6111

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年11月6日付で公表いたしました「平成28年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

また、訂正箇所につきましては、 下線を付して表示しております。

訂正理由につきましては、平成28年1月29日付「社内調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」

1. サマリー情報

(1) 連結経営成績（累計）

[訂正前]

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期第2四半期	6,861	3.8	<u>449</u>	—	479	—	46	—
27年3月期第2四半期	6,613	△23.1	<u>△2</u>	—	△25	—	△422	—

[訂正後]

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期第2四半期	6,861	3.8	<u>476</u>	—	479	—	46	—
27年3月期第2四半期	6,613	△23.1	<u>20</u>	—	△25	—	△422	—

2. 添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

[訂正前]

(省略)

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上高は68億61百万円（前年同期比3.8%増）となりました。利益面につきましては、ゴルフ事業でコスト削減が進んだことやステンレス事業で増収・生産効率が向上したこと等から、営業利益4億49百万円（前年同期は2百万円の営業損失）、経常利益4億79百万円（前年同期は25百万円の経常損失）となりました。また、本社において遊休資産の減損損失を特別損失に計上したこと等で、親会社株主に帰属する四半期純利益46百万円（前年同期は4億22百万円の親会社株主に帰属する四半期純損失）となりました。

(省略)

(ステンレス事業)

ステンレス事業につきましては、新たな取引先との受注の増加、製造工程の効率化等を図り、売上高8億87百万円（前年同期比20.3%増）、営業利益3億23百万円（同42.5%増）となりました。

(省略)

[訂正後]

(省略)

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上高は68億61百万円（前年同期比3.8%増）となりました。利益面につきましては、ゴルフ事業でコスト削減が進んだことやステンレス事業で増収・生産効率が向上したこと等から、営業利益4億76百万円（前年同期は20百万円の営業利益）、経常利益4億79百万円（前年同期は25百万円の経常損失）となりました。また、本社において遊休資産の減損損失を特別損失に計上したこと等で、親会社株主に帰属する四半期純利益46百万円（前年同期は4億22百万円の親会社株主に帰属する四半期純損失）となりました。

(省略)

(ステンレス事業)

ステンレス事業につきましては、新たな取引先との受注の増加、製造工程の効率化等を図り、売上高8億87百万円（前年同期比20.3%増）、営業利益3億50百万円（同40.1%増）となりました。

(省略)

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

[訂正前]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,834,671	5,781,313
受取手形及び売掛金	2,761,203	2,505,194
商品及び製品	781,442	761,872
仕掛品	462,100	563,232
原材料及び貯蔵品	679,256	692,013
繰延税金資産	11,298	15,530
その他	209,416	144,176
貸倒引当金	△11,416	△15,230
流動資産合計	10,727,972	10,448,103
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	3,007,858	2,876,650
機械装置及び運搬具（純額）	2,963,105	2,749,355
工具、器具及び備品（純額）	97,286	92,317
土地	1,798,619	1,635,208
建設仮勘定	100,211	105,466
有形固定資産合計	7,967,080	7,458,999
無形固定資産	25,820	35,460
投資その他の資産		
投資有価証券	100,569	130,466
投資不動産（純額）	434,139	431,169
退職給付に係る資産	378,902	398,722
その他	45,714	42,992
貸倒引当金	△6,213	△6,101
投資その他の資産合計	953,111	997,248
固定資産合計	8,946,012	8,491,708
資産合計	19,673,984	18,939,812

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,099,117	911,269
短期借入金	1,296,350	750,320
1年内償還予定の社債	-	600,000
リース債務	291,224	86,807
未払法人税等	136,124	178,429
未払金及び未払費用	471,968	357,106
賞与引当金	53,198	244,261
債務保証損失引当金	24,040	-
その他	104,422	90,996
流動負債合計	3,476,446	3,219,191
固定負債		
社債	1,100,000	500,000
長期借入金	137,500	438,980
リース債務	14,145	10,097
繰延税金負債	195,302	189,713
退職給付に係る負債	228,532	221,509
役員退職慰労引当金	63,940	57,237
資産除去債務	60,128	60,583
その他	6,494	6,778
固定負債合計	1,806,044	1,484,900
負債合計	5,282,490	4,704,091
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,241,788	1,241,788
資本剰余金	1,189,873	1,189,873
利益剰余金	10,225,529	10,201,747
自己株式	△287,993	△281,935
株主資本合計	12,369,198	12,351,474
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,446	25,748
為替換算調整勘定	1,971,303	1,829,059
退職給付に係る調整累計額	45,545	29,437
その他の包括利益累計額合計	2,022,295	1,884,245
純資産合計	14,391,494	14,235,720
負債純資産合計	19,673,984	18,939,812

[訂正後]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,834,671	5,781,313
受取手形及び売掛金	2,761,203	2,505,194
商品及び製品	781,442	761,872
仕掛品	462,100	563,232
原材料及び貯蔵品	679,256	692,013
繰延税金資産	11,298	15,530
その他	209,416	144,176
貸倒引当金	△11,416	△15,230
流動資産合計	10,727,972	10,448,103
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	3,007,858	2,876,650
機械装置及び運搬具（純額）	2,963,105	2,749,355
工具、器具及び備品（純額）	97,286	92,317
土地	1,798,619	1,635,208
建設仮勘定	100,211	105,466
有形固定資産合計	7,967,080	7,458,999
無形固定資産	25,820	35,460
投資その他の資産		
投資有価証券	100,569	130,466
投資不動産（純額）	434,139	431,169
退職給付に係る資産	378,902	398,722
長期未収入金	<u>182,446</u>	<u>209,671</u>
その他	45,714	42,992
貸倒引当金	<u>△188,660</u>	<u>△215,772</u>
投資その他の資産合計	953,111	997,248
固定資産合計	8,946,012	8,491,708
資産合計	19,673,984	18,939,812

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,099,117	911,269
短期借入金	1,296,350	750,320
1年内償還予定の社債	-	600,000
リース債務	291,224	86,807
未払法人税等	136,124	178,429
未払金及び未払費用	471,968	357,106
賞与引当金	53,198	244,261
債務保証損失引当金	24,040	-
その他	104,422	90,996
流動負債合計	3,476,446	3,219,191
固定負債		
社債	1,100,000	500,000
長期借入金	137,500	438,980
リース債務	14,145	10,097
繰延税金負債	195,302	189,713
退職給付に係る負債	228,532	221,509
役員退職慰労引当金	63,940	57,237
資産除去債務	60,128	60,583
その他	6,494	6,778
固定負債合計	1,806,044	1,484,900
負債合計	5,282,490	4,704,091
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,241,788	1,241,788
資本剰余金	1,189,873	1,189,873
利益剰余金	10,225,529	10,201,747
自己株式	△287,993	△281,935
株主資本合計	12,369,198	12,351,474
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,446	25,748
為替換算調整勘定	1,971,303	1,829,059
退職給付に係る調整累計額	45,545	29,437
その他の包括利益累計額合計	2,022,295	1,884,245
純資産合計	14,391,494	14,235,720
負債純資産合計	19,673,984	18,939,812

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

[訂正前]

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
売上高	6,613,540	6,861,563
売上原価	5,609,470	5,591,838
売上総利益	1,004,070	1,269,724
販売費及び一般管理費	1,006,748	820,086
営業利益又は営業損失(△)	△2,678	449,638
営業外収益		
受取利息	13,214	17,762
受取配当金	1,120	1,038
投資不動産賃貸料	9,637	17,908
為替差益	4,563	31,599
その他	20,120	11,481
営業外収益合計	48,655	79,790
営業外費用		
支払利息	33,026	23,747
減価償却費	8,211	5,665
シンジケートローン手数料	11,649	11,374
その他	18,573	9,108
営業外費用合計	71,461	49,894
経常利益又は経常損失(△)	△25,483	479,534
特別損失		
減損損失	-	186,786
事業再編損	248,904	78,148
特別損失合計	248,904	264,935
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△274,388	214,598
法人税、住民税及び事業税	121,784	177,365
法人税等調整額	26,103	△8,825
法人税等合計	147,887	168,540
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△422,275	46,058
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△422,275	46,058

[訂正後]

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
売上高	6,613,540	6,861,563
売上原価	<u>5,596,772</u>	<u>5,577,133</u>
売上総利益	<u>1,016,768</u>	<u>1,284,430</u>
販売費及び一般管理費	<u>996,142</u>	<u>807,567</u>
営業利益	<u>20,625</u>	<u>476,862</u>
営業外収益		
受取利息	13,214	17,762
受取配当金	1,120	1,038
投資不動産賃貸料	9,637	17,908
為替差益	4,563	31,599
その他	20,120	11,481
営業外収益合計	<u>48,655</u>	<u>79,790</u>
営業外費用		
支払利息	33,026	23,747
減価償却費	8,211	5,665
シンジケートローン手数料	11,649	11,374
貸倒引当金繰入額	<u>23,304</u>	<u>27,224</u>
その他	18,573	9,108
営業外費用合計	<u>94,765</u>	<u>77,119</u>
経常利益又は経常損失(△)	<u>△25,483</u>	<u>479,534</u>
特別損失		
減損損失	-	186,786
事業再編損	248,904	78,148
特別損失合計	<u>248,904</u>	<u>264,935</u>
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	<u>△274,388</u>	<u>214,598</u>
法人税、住民税及び事業税	121,784	177,365
法人税等調整額	26,103	△8,825
法人税等合計	<u>147,887</u>	<u>168,540</u>
四半期純利益又は四半期純損失(△)	<u>△422,275</u>	<u>46,058</u>
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	<u>△422,275</u>	<u>46,058</u>

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△274,388	214,598
減価償却費	430,334	525,921
減損損失	-	186,786
貸倒引当金の増減額(△は減少)	4,245	3,701
賞与引当金の増減額(△は減少)	187,208	191,063
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	6,526	△3,850
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△860	△6,703
債務保証損失引当金の増減額(△は減少)	25,048	△24,040
受取利息及び受取配当金	△14,334	△18,800
支払利息	33,026	23,747
為替差損益(△は益)	10,714	43,448
事業再編損	248,904	78,148
売上債権の増減額(△は増加)	△703,638	232,554
たな卸資産の増減額(△は増加)	195,956	△116,312
仕入債務の増減額(△は減少)	258,245	△228,033
未収消費税等の増減額(△は増加)	18,291	13,313
その他	△36,539	14,993
小計	388,741	1,130,535
利息及び配当金の受取額	14,265	18,836
利息の支払額	△32,831	△25,080
事業再編による支出	-	△160,612
法人税等の支払額	△80,552	△131,030
営業活動によるキャッシュ・フロー	289,622	832,648
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(△は増加)	126,463	126,687
有形固定資産の取得による支出	△308,785	△300,374
有形固定資産の売却による収入	6,181	680
無形固定資産の取得による支出	△7,120	△14,661
その他	△1,199	50
投資活動によるキャッシュ・フロー	△184,460	△187,617
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	-	△30,000
長期借入金の返済による支出	△190,903	△207,150
社債の発行による収入	500,000	-
リース債務の返済による支出	△43,673	△206,141
自己株式の売却による収入	10,012	-
自己株式の取得による支出	-	△24
配当金の支払額	△87,300	△69,840
財務活動によるキャッシュ・フロー	188,134	△513,156
現金及び現金同等物に係る換算差額	△50,992	△58,221
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	242,304	73,653
現金及び現金同等物の期首残高	4,238,727	4,944,893
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,481,031	5,018,547

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△274,388	214,598
減価償却費	430,334	525,921
減損損失	-	186,786
貸倒引当金の増減額(△は減少)	27,549	30,925
賞与引当金の増減額(△は減少)	187,208	191,063
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	6,526	△3,850
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△860	△6,703
債務保証損失引当金の増減額(△は減少)	25,048	△24,040
受取利息及び受取配当金	△14,334	△18,800
支払利息	33,026	23,747
為替差損益(△は益)	10,714	43,448
事業再編損	248,904	78,148
売上債権の増減額(△は増加)	△703,638	232,554
たな卸資産の増減額(△は増加)	195,956	△116,312
仕入債務の増減額(△は減少)	258,245	△228,033
未収消費税等の増減額(△は増加)	18,291	13,313
長期未収入金の増減額(△は増加)	△23,304	△27,224
その他	△36,539	14,993
小計	388,741	1,130,535
利息及び配当金の受取額	14,265	18,836
利息の支払額	△32,831	△25,080
事業再編による支出	-	△160,612
法人税等の支払額	△80,552	△131,030
営業活動によるキャッシュ・フロー	289,622	832,648
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額(△は増加)	126,463	126,687
有形固定資産の取得による支出	△308,785	△300,374
有形固定資産の売却による収入	6,181	680
無形固定資産の取得による支出	△7,120	△14,661
その他	△1,199	50
投資活動によるキャッシュ・フロー	△184,460	△187,617
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	-	△30,000
長期借入金の返済による支出	△190,903	△207,150
社債の発行による収入	500,000	-
リース債務の返済による支出	△43,673	△206,141
自己株式の売却による収入	10,012	-
自己株式の取得による支出	-	△24
配当金の支払額	△87,300	△69,840
財務活動によるキャッシュ・フロー	188,134	△513,156
現金及び現金同等物に係る換算差額	△50,992	△58,221
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	242,304	73,653
現金及び現金同等物の期首残高	4,238,727	4,944,893
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,481,031	5,018,547

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

[訂正前]

I. 前第2四半期連結累計期間(自平成26年4月1日至平成26年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	鍛造事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	2,520,062	737,754	3,355,723	6,613,540	—	6,613,540
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,100	—	—	5,100	△5,100	—
計	2,525,162	737,754	3,355,723	6,618,640	△5,100	6,613,540
セグメント利益又は損失(△)	△409,410	<u>227,149</u>	397,484	<u>215,224</u>	△217,903	<u>△2,678</u>

(注) 1. セグメント利益又は損失の調整額△217,903千円には、セグメント間取引の消去△5,100千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△212,803千円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の総務・経理部門等の管理部門に係る費用であります。

2. セグメント利益又は損失は、四半期連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

II. 当第2四半期連結累計期間(自平成27年4月1日至平成27年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	鍛造事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	2,296,545	887,154	3,677,862	6,861,563	—	6,861,563
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,100	—	—	5,100	△5,100	—
計	2,301,645	887,154	3,677,862	6,866,663	△5,100	6,861,563
セグメント利益又は損失(△)	△109,321	<u>323,741</u>	396,772	<u>611,192</u>	△161,553	<u>449,638</u>

(省略)

[訂正後]

Ⅰ. 前第2四半期連結累計期間（自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	鍛造事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	2,520,062	737,754	3,355,723	6,613,540	—	6,613,540
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,100	—	—	5,100	△5,100	—
計	2,525,162	737,754	3,355,723	6,618,640	△5,100	6,613,540
セグメント利益又は損失(△)	△409,410	<u>250,454</u>	397,484	<u>238,529</u>	△217,903	<u>20,625</u>

(注) 1. セグメント利益又は損失の調整額△217,903千円には、セグメント間取引の消去△5,100千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△212,803千円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の総務・経理部門等の管理部門に係る費用であります。

2. セグメント利益又は損失は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

Ⅱ. 当第2四半期連結累計期間（自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	ゴルフ事業	ステンレス 事業	鍛造事業	計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	2,296,545	887,154	3,677,862	6,861,563	—	6,861,563
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,100	—	—	5,100	△5,100	—
計	2,301,645	887,154	3,677,862	6,866,663	△5,100	6,861,563
セグメント利益又は損失(△)	△109,321	<u>350,966</u>	396,772	<u>638,416</u>	△161,553	<u>476,862</u>

(省略)